

iPhone11: 预售火爆“槽点”也不少

9月13日,iPhone11开启预售。9月15日,官网预售通道已关闭。昨天走访部分苹果手机销售网点发现,预售同样火爆,恒隆广场官方旗舰店店员表示,20日首批到货机型已被订空。

预售火爆,6s、7系列用户进入换机周期

根据天猫数据,iPhone11预售首日的销售数据较iPhoneXR增长了335%。京东商城手机通讯官方微博“@京东手机通讯”9月14日下午发布的预售情况显示,预售开启1秒内,首单即告成交,iPhone11Pro系列5分钟内售罄。有超过1600万用户关注了iPhone11系列产品。iPhone11Pro最受欢迎的配色是暗夜绿色,iPhone11的多种配色中,黑色和紫色最受追捧。苏宁方面,截至9月16日15点,iPhone11系列三款新机在苏宁易购线上平台的预约(不同于预售)总量已超过300万。最受欢迎的是iPhone11Pro(256G)的暗夜绿色版本,单款型号预约量超过50万。

在无锡本地,恒隆广场官方旗舰店店员表示首批机型都是已预订的,如果还有用户没有订到,只能等21日早上6点官网再次开启预约通道,直接到店内可能买不到手机。

9月19日13点30分左右,记者进入Apple产品京东自营旗舰店时,平台显示售价5499元

的64G版iPhone11绿色款和iPhone11Pro(A2217)暗夜绿色款均已售罄。而天猫的Apple产品官方旗舰店里,iPhone11以及iPhone11Pro都显示为“暂时缺货”。

苹果在定价上也终结了年年上涨的趋势,三款新品的起售价格均有所下降。iPhone11、iPhone11Pro、iPhone11Promax三款新品国行起售价格分别为5499元、8699元、9599元。其中,入门款iPhone11相比前代产品iPhoneXR,起售价格更是下降了1000元。

“iPhone6已用了4年多,电池都换过两块了。之前因为iPhoneXR太贵了,所以一直很犹豫,看到iPhone11只要5499元,当然马上下单。”自称不算果粉的李小姐表示,自己只是想买一款手机用个四五年,比起每一两年换手机,这个价格算不错的,而且其他智能机很少有这么“皮实”的。业内人士认为,今年iPhone11预售火爆,一是因为价格上有了优势,二是iPhone6、6s、7系列用户进入换机周期。

预售机型9月20日开始发货

无锡某电器商场的一张预售表格显示,首批货源里根本没有iPhone11 64G绿色、128G黑色等机型,但有两位数的预订量,这意味着即使客户预订了,到时也拿不到货。而且总体来看,无论哪个版本的绿色款,首批到货量都低于客户预订量。不过,无论是官方旗舰店还是手机卖场,均表示预售机型会在9月20日开始发货。首批没拿到的怎么办?下一批尤其是热销机型的货源什么时候到?对此经销商表示都不清楚。

急切的需求自然有加价空间。记者在闲鱼网站上看到,已有抢到绿色版

本iPhone购买资格的用户选择将资格挂牌出售,一般加价为300元。不过iPhone4s、iPhone7时代轰动一时的黄牛加价现象,今年并未出现。

此外,在网上iPhone11系列也备受吐槽:除了“浴霸”式排列摄像头、修修补补式的创新被吐槽外,在5G手机已面世的情况下,新机型却没有5G,这点也让一些人无法接受。在一则相关新闻下的数万条评论中,有一条被“赞”了近3万次的评论表示:“这么贵手机没有5G,明年还得换,太不合适。”

(晚报记者 景玮)



立体花坛迎国庆

昨天,市民从大型立体花坛“盛世”旁走过。惠山古镇在景区布置了多个不同题材的立体花坛迎接国庆佳节。(陈大春 摄)

招商银行爆款储蓄卡受热捧

都说各家银行信用卡多姿多彩,储蓄卡却多年不变,好看的贵宾卡更有较高的资产要求。招商银行特地推出了多款个性鲜明、权益丰厚的储蓄卡产品,例如“海绵宝宝卡”“愤怒的小鸟卡”一经推出就受到大批客户追捧。

近期招商银行与腾讯强强联合,推出王者荣耀联名储蓄卡。卡面炫酷,广大游戏玩家不可错过。另外新客户完成一笔188元的支付体验,就能1分钱换取王者荣耀惊喜福袋,福袋能随机开出官方正版周边与手办,十分稀有。

刚刚过去的8月27日是让魔兽世界老玩家沸腾的日子,招行适时发行了魔兽联名储蓄卡。为了部落或者为了联盟,带上30暴雪点数及虚拟商品包,加入你的阵营,重拾青春的底色,圣光会眷顾那些追随它的勇士。

WOWER开启了艾泽萨斯的远征,作为“海贼王的男人”不会忘记伟大的航路。这不,草帽海贼团正在招募团员,免费申请航海王联名储蓄卡,还能领取20周年纪念版马克杯。祝你乘风破浪,实现梦想。

游戏、动漫爱好者找到了自己喜爱的储蓄卡,招行不会忘了追剧达人们。腾讯视频、搜狐视频、优酷视频、芒果TV各自使出拿手好卡,供广大看官选择,新用户办卡刷卡达标就能领取6个月会员,畅享无广告的清爽独播剧集。

要申请这些爆款储蓄卡也很简单,扫描二维码或登录地址:cmibt.cn/Mm7j7V花1分钟就能在线申请,带好身份证至招行网点即可领取。(招商宣)

深夜车库突发大火 又是电动车充电惹祸?

本报讯 前晚近11点40分,滨湖区桃源居小区地下车库突然起火,导致三四十辆电动车受到不同程度受损。小区居民透露,这已不是地下车库第一次失火了。

昨天上午,事发居民楼外还能闻到明显的焦味,起火点位于地下车库,一楼地面处则是车库的窗户,窗户周围有少许烟熏痕迹,一旁的绿化带内则因为前一晚的积水还有些泥泞。现场一名居民介绍,事发当晚,他在家闻到了烟味,觉得奇怪便出门查看,透过地下车库的窗户发现车库内部正在燃烧,并有大量烟雾冒出,随即报警。现场多名居民说,当晚火势很大,从外望去车库内全被火焰覆盖,“好像一个烤炉”,所幸楼内居民都及时撤了出来。

除了围观居民,还有几名居民因车辆在火灾中受损在等待事故处理。一名居民说,当晚火势集中在31号

楼下,而他的车离起火点有些距离,虽没直接被烧到,但是高温和浓烟还是对车辆造成了一些损伤。

据悉,接警后消防救援人员很快赶到现场,经近半小时的散烟处理后,才彻底将现场处置完毕。据统计,当晚明火被扑灭后,经统计有数辆电动车被烧毁,还有三四十辆电动车不同程度受损。

沿楼梯走进地下车库,发现除了救火留下的积水以及尚未处理的电动车外,现场还残留了不少杂物。有居民表示,在其印象中,这是小区地下车库第四次发生火灾了,而起火原因与电动车充电以及车库内堆放的各种杂物有关。

居民们讲,桃源居是安置房小区,为方便居民停放电动车,每个楼栋下都配有地下车库,但这两年小区车库频频发生火灾。“前阵子是33栋楼下的车库着火,火也很大。”

居民朱阿姨讲,上月12日早上7点多,她家楼下的车库就发生了火灾,导致她家的两辆电动车烧成了铁架子。至于起火原因,朱阿姨和周围几名居民纷纷指向了电动车充电:“现在充电是个问题,本来是地下车库,现在又堆了很多乱七八糟的东西。而且车库没有专门充电的装置,都是车主从楼上拉根线下来,这样迟早会出事的。”

记者在周围的车库内转了转,正如居民们所说,除了停放电动车外,角落里还有不少纸箱、木板乃至废弃的家具等杂物。有居民表示,一些堆得多的车库内甚至过道上都有杂物,开车走路不小心就会碰到。正在现场处置的物业工作人员表示,已接到了居民们的反映,目前正在整改,会尽快还居民干净安全的环境。事发具体原因仍在调查中。

(甄泽)